Český jazyk – obojetné souhlásky
V dnešní hodině si zopakujeme obojetné souhlásky. Připomeňte si řadu obojetných souhlásek:
b, f, l, m, p, s, v, z
Uvnitř českých slov můžeme po obojetných souhláskách napsat měkké i tvrdé I/Y.
Pravopis se řídí pode  - VYJMENOVANÝCH SLOV
Ve většině českých slov se píše po obojetných souhláskách I měkké.

Jen po VYJMENOVANÝCH slovech a slovech s nimi příbuzných se píše Y tvrdé.

Příklad:

· vyjmenované slovo:   BYT 
· slova příbuzná (mají stejný kořen) - bytový, ubytování, ubytovna, bytná…
Úkoly:

· Napište si zápis do sešitu ČJ – pamatuj – nezapomeňte na datum, zápis najdete v příloze.
· V učebnici si přečtěte začátek pohádky na str. 30 cv. 1
· a) vyznačená sova přepište do sešitu ČJ-1 a vyznačte v nich stavbu sova (samohlásky-kolečko, souhlásky – křížek)
· b) v pohádce najděte slova příbuzná ke slovu král a také je vypište do sešitu ČJ-1 – vyznačte v nich barevně kořen slova

· c) ústně - vyhledejte v pohádce 3 slova, ve kterých je po obojetné souhlásce měkké i a 3 sova ve kterých je po obojetné souhlásce tvrdé y

· d) ústně – zkuste vymyslet, jak by mohla pohádka pokračovat 😊
Pokud máte možnost, cvičení v sešitě ČJ-1 mi nafoťte nebo naskenujte a pošlete na Google Classroom. 
Těším se na vás na Meetu 😊
